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                Naša bezplatná online aplikácia na zlúčenie PDF vám umožňuje spojiť viacero súborov PDF online do jedného súboru. Pripojte sa k PDF dokumentom a uložte ich ako jeden niekoľkými kliknutiami. Naším cieľom je poskytnúť vám intuitívne a spoľahlivé riešenie na optimalizáciu vašich skúseností s Office a automatizáciu výroby. PDF Aplikácia na zlúčenie nevyžaduje inštaláciu softvéru tretej strany a funguje na všetkých platformách (Windows, Mac, Unix) a vo všetkých moderných prehliadačoch (Chrome, Safari, Opera, Firefox, Edge). S nástrojmi na zlučovanie PDF môžete tiež zmeniť poradie súborov pred pripojením a zdieľať výsledný dokument prostredníctvom zdieľaného odkazu, e-mailu alebo dokonca vložením na vašu vlastnú stránku/blog.
            

        

        
            
                
            
        

    

    
        
        
             Zlúčiť viacero súborov

            Zlúčte súbory DOC, PDF, DOCX, PNG, JPG, HTML, TXT a mnoho ďalších súborov do jedného súboru pomocou niekoľkých kliknutí.

        

        
        
             Zlúčiť obrazové súbory

            Zlúčte PNG, JPG, BMP a ďalšie obrazové formáty horizontálne, vertikálne alebo ako dlaždice s naším jednoducho použiteľným webovým obrázkom merger.

        

        
        
             Zmeňte poradie zlúčených súborov

            Zmeňte poradie a usporiadajte obrazové súbory podľa vašich požiadaviek.
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            	Kliknite do oblasti presunutia alebo presuňte súbor myšou.
	Počkajte, kým sa nenahrajú súbory PDF.
	Kliknite na tlačidlo Zlúčiť.
	Stiahnite alebo zdieľajte výsledný súbor PDF.
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            Q: Ako sa pripojiť k PDF súborom?

            A: Spojiť alebo skombinovať PDF súbory je jednoduché, najprv nahrajte PDF súborov na zlúčenie pretiahnutím alebo kliknutím na ikonu "nahrať cloud". Po pridaní súborov začnite proces spájania kliknutím na tlačidlo „Pokračovať“.

        

        
        
            Q: Je možné zlúčiť rôzne formáty?

            A: Momentálne nie, zlučovanie rôznych formátov momentálne nie je možné, pracujeme však na tom, aby sme túto funkciu poskytli čo najskôr, takže nás sledujte a naďalej navštevujte Conholdate.App.

        

        
        
            Q: Koľko súborov je možné zlúčiť naraz?

            A: Súčasne môžete zlúčiť až 5 súborov.

        

        
        
            Q: Sú moje súbory na vašich serveroch v bezpečí?

            A: Áno, je to absolútne bezpečné. Vaše súbory sú uložené na našom zabezpečenom serveri a chránené pred akýmkoľvek neoprávneným prístupom. Po 24 hodinách sa všetky súbory natrvalo odstránia.

        

        
        
            Q: Je možné zmeniť poradie zlúčených dokumentov PDF?

            A: Áno, po výbere PDF dokumentov na zlúčenie môžete zmeniť ich poradie presunutím súborov.

        

        
        
            Q: Ako získať PDF výsledky zlúčenia?

            A: Po dokončení procesu spájania PDF môžete kliknúť na tlačidlo stiahnuť alebo poslať zlúčený dokument na e-mail.
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